
 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ 

 

 

Обавештавамо Вас да се Одлуком Владе о ублажавању мера за време ванредног 

стања (“Сл. гласник РС“, број 63 од 30.априла 2020.)  дозвољава кретање у свим 

парковима и на јавним површинама намењеним за рекреацију и спорт грађана - уз 

примену превентивних мера прописаних том одлуком. 
 

Шодно горе наведеном, дозвољен је боравак и на одређеним деловима заштићених 

подручја Специјални резерват природе „Лудашко језеро“, Специјални резерват природе 

„Селевењске пустаре“, Предео изузетних одлика „Суботичка пешчара“, Парк Природе 

“Палић“ и Споменик природе „Стабла храста лужњака на Палићу“, као што су паркови, 

дечја игралишта, бициклистичке, пешачке и едукативне стазе, осматрачнице, 

комплекс Визиторског центра „Лудаш“ на Хајдукову. 

 

У складу са свим горе наведеним, дозвољен је боравак  и на рибарским подручјима 

„Палић“ (ИИ, ИИИ и ИВ сектор језера Палић, Крваво језеро (Омладинско језеро), Канал 

„Тиса-Палић“ - у границама ПП „Палић“, Канал „Палић-Лудаш“ - у границама ПП 

„Палић“, „Бунарић“, Мрестилиште) и „Лудаш“ (Језеро Лудаш, Канал „Палић-Лудаш“, 

Речица Киреш – узводно од улива у језеро до железничке пруге, од железничке пруге до 

државне границе, Канал Киреш – низводно од језера Лудаш до тромеђе К.О. Палић, 

Бачки Виногради, Мартонош (до Буки моста)). 

 

ЈП „Палић-Лудаш“ кроз чуварску службу контролише активности на заштићеним и 

рибарским подручјима у складу са Законом о заштити природе и Законом о заштити и 

одрживом коришћењу рибљег фонда. 

 

Молимо вас да се строго придржавате прописаних мера и да током боравка у парковима  

примењујте превентивне мере, које подразумевају одржавање социјалне дистанце, 

односно међусобног растојања од најмање два метра између два лица, која не бораве у 

истом домаћинству; обавезну употребу заштитиних средстава тј.– заштитних маски и 

рукавица, као и да примењујете дезинфекцију справа за вежбање, или других справа, пре 

употребе, а све у циљу спречавања ширења заразне болести ЦОВИЂ19! 


